

Referat fra afdelings-bestyrelsesmøde d. 19.11.2017

Deltagere: Michael, Annette, Else, Hatice, Karin

Referent: Else

Godkendelse af referat fra sidste (14.8. 2017) møde: Godkendt

Gensidig orientering:

Beboere og afd.bestyrelsen ønsker svar fra boligforeningen omkring tidspunkt for afstemning af renovering af badeværelser i afd. 3.

- bestyrelsen anbefaler at afstemning foretages inden udgangen af marts/april pga. ferier/udrejser.

Formanden. Fremtidig renovering:

- Garageporte i afd. 3: Hvornår?
- Gangdøre til lejlighederne i afd. 3: Hvornår?

Bestyrelsesmedlemmerne: INFO-kassen (hænger v. kontorets hvoedindgang)

Michael får en kopi af omdelte informationer. De sættes i INFO-kassen

Der ønskes nye info-sedler til opgangene vedr. nyt vagt-telefon-nr.

Siden sidst/opfølgning: Altaner afd. 10.

Altan-afdækninger:

- gamle plader males op, resten bli'r nye
- sejl (farve-forslag: grålig)
- plexiglas

Ved frit valg kan der evt. være/blive noget egenbetaling

Buket udleveres til efterladte v. dødsfald fra afdelingsbestyrelsen

- i tilfælde af ingen efterladte = bårebuket.

Forespørge kontoret om aftale vedr. biobilletter

Indkomne forslag fra beboer:

ønske om toilet i kælderen afd. 3 v. vaskehuset. Forslag: camping toilet.

Forslag til arrangementer:

- æbleskiver og gløgg ude v. bænkene i december

udflugter til:

- Himmelbjerget / sejltur

- Tysklandstur
- Vesterhavet

alle udflugter er med bindende tilmeldinger efter opslag

Datoer for kommende afd.møder: 21/1. 2018, 22/4. 2018

Eventuelt: intet